

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.08.2005 15:10:02

формирования заключения врача: 16.08.2005 21:26:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11058/answer/11059>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! Хронический гломерулонефрит - очень серьезное заболевание. Им занимаются не урологи, а нефрологи. Дело в том, что урологи - это "хирурги по почкам", а нефрологи - "терапевты по почкам", т.е. они лечат острые и хронические заболевания почек, не требующие оперативной помощи. Для получения квалифицированного ответа на Ваш вопрос, Вам надо обратиться за помощью к нефрологам. С уважением.